
                                                 Consiglio Direttivo 
                                                    Verbale n° 3/2023 

L'anno 2023 il giorno 24 del mese di Maggio, alle ore 19:20, si sono riuniti, nei locali dell'Automobile Club Avellino in 

via Baccanico n° 34/43, i componenti il Consiglio Direttivo eletti dai soci in data 19/05/2023 per discutere e deliberare 

sul seguente Ordine del Giorno: 

1) Nomina Presidente e Vice Presidente del Consiglio Direttivo dell’Ente ex art. 21 del Regolamento Elettorale; 

2) Nomina Presidente del Collegio dei Revisori ex art. 22 del Regolamento Elettorale ed insediamento del Collegio; 

3) Varie ed eventuali.  

Sono presenti i Consiglieri eletti: Dr Ciarimboli Mario, Dr. Covelluzzi Filomeno, Dr. Gerosolima Giovanni, Avv. 

Lombardi Stefano, Dr.ssa Chiara Renzulli. Per il Collegio dei Revisori è presente il dott. Antonio Luciano. Assiste alla 

seduta, con funzione di segretario, il Dott. Nicola Di Nardo, Direttore dell'Ente. Assume la Presidenza, ai sensi di quanto 

disposto dall’art. 21 comma 2 del regolamento elettorale, l’Avv. Stefano Lombardi. L’Avv. Stefano Lombardi apre la 

seduta e, preliminarmente, rivolge un ringraziamento ai soci che, attenti all'operato del Consiglio uscente, ne hanno 

apprezzato l'impegno e le azioni prodotte sul territorio, e quindi hanno, con entusiasmo, confermato ad essi la fiducia. 

Ringrazia, poi, i Consiglieri ed i Revisori riconfermati con i quali ha condiviso un quadriennio di lavoro e di impegno 

molto produttivo. Si passa alla trattazione di cui all’art. 21 e successivi del Regolamento elettorale. 

1.     Il Presidente constatata la presenza di tutti gli eletti, pone immediatamente, ex art. 21 comma 3, in votazione la 

nomina del Presidente e di un vice Presidente. I membri del Consiglio Direttivo, dopo una breve discussione, deliberano, 

all’unanimità, di confermare, alla presidenza dell’Ente, l’Avv. Stefano Lombardi e nominano, alla vice presidenza, il 

Dott. Mario Ciarimboli. Il Consiglio, inoltre, stabilisce all’unanimità che nessun compenso / gettone di presenza verrà 

riconosciuto ai Consiglieri ed al Vice Presidente così come normato dal Regolamento per l’adeguamento ai principi 

generali di razionalizzazione e contenimento della spesa 2023/2025 adottato dall’Ente, mentre al Presidente verrà 

riconosciuta una indennità annua pari ad € 4.800,00 e gettoni di presenza pari ad € 18,60 cd. 

2. Insediamento del Collegio dei Revisori e Nomina Presidente ex art. 22 del Regolamento Elettorale. 

Il Presidente da lettura del verbale n° 4/2023 del 22/05/2023 del Collegio dei Revisori dei Conti, nel quale, dando atto 

dell’insediamento dei due Revisori eletti dott. Antonio Amatucci e dott. Antonio Luciano, confermano la carica di 

Presidente del Collegio, al dott. Pietro Spennati componente di nomina MEF. Il Presidente del Consiglio Direttivo Avv. 

Stefano Lombardi, prende atto di quanto comunicato e verbalizzato ed, ex art. 22 comma 2, insedia formalmente il 

Collegio dei Revisori. 

3) Varie ed eventuali. 

Il Presidente non essendoci altri argomenti di discussione, ringrazia tutti i presenti e conferma il suo massimo impegno 

affinchè l’Ente possa avere un costante ruolo primario nel panorama irpino. Il Presidente ricorda, infine, gli obblighi di 

pubblicità, in carico a coloro che rivestono una carica pubblica, di cui al D.Lgs. 33/2013 e, pertanto, invita tutti i 

Consiglieri ed i Revisori a produrre le dichiarazioni di cui alla normativa citata consegnandola al Direttore che provvederà 

immediatamente alla loro pubblicazione sul sito istituzionale dell’Ente; eventuali condotte omissive comporteranno 

sanzioni a carico dei Consiglieri / Revisori che non vi abbiano ottemperato manlevando da ogni responsabilità il Direttore 

dell’Ente che ha esclusivamente l’obbligo di procedere alla pubblicazione di quanto a lui consegnato. Il Presidente, 

ritenuto che non vi siano altri argomenti da discutere ed esauriti quelli posti all’o.d.g., alle ore 20:10 dichiara sciolta la 

seduta.   

Del che è verbale 

  Il Direttore              Il Presidente 

  f.to       Dr. Nicola Di Nardo          f.to    Avv. Stefano Lombardi 

Verbale sottoscritto da tutti i presenti 


